HOPAAOK OIHIOBAHHA PE3YJIBTATIB HABYAHHA
3 AMCUMILTIHA «CBIiTOBMH PUHOK I'OTEJILHO-PECTOPAHHHUX IOCIYT»
PiBeHb BUIIIOI OCBiTH «0aKkaaaBp»
CrneuiajabHictb 241 «I'0TC/IbHO-pPECTOPAHHA CIIPABA»

Jdenna ¢popMa HaBYAHHSHA

OuiHioBaHHS 3HAaHb CTYJIEHTIB NpoBOAUTHCA 3a 100-0anbHOIO0 IMIKANOKO, sKa
BKJIIOYA€ B ce0€ MOTOYHMI, MOYJIbHUM Ta MIJICYMKOBUU KOHTPOJIb 3HAHD.

IloTroune ouiHIOBaHHSI 3HAaHb CTYAEHTIB 3 JUCUUIUIIHK «CBITOBUH PHUHOK
rOTEJIbHO-PECTOPAHHUX TOCITYT» 3A1MCHIOEThCS 3a 30-0aIbHOI0 CHCTEMOIO Ha OCHOBI
KOMIUIEKCHOTO MIAXO0AY 3 BUKOPUCTAHHSM PEUTUHIOBOT OLIIHKU 3HAHb CTY/ICHTIB.

[ToToyni 30 GaniB CTYJIEHTU MAIOTh 3MOTI'Y OTPUMATH MPOTATOM BUBYEHHS KYpCY
JIUCIUILIIHU.

MoaynbHUIl KOHTPOJIb 3HAaHb BKIJIIOYA€ HAMUCAHHS MOJYJIBHOI KOHTPOJBHOT
pobotu. MakcuMainbHe olliHIoBaHHs pobotu — 20 6atiB.

IlincymkoBMii KOHTPOJIbL — ICIHT, OIIHIOETbCA 3a 50-0anbHOI0 CHUCTEMOIO
BIJIMOBIAHO /IO €K3aMeHaIlitHUX OL1eTIB y MUChMOBIHN ab0 yCHIM opmax.

Jlo 3a7ikoBOi B1IOMOCTI BHOCUTBHCS CyMapHa KUIBKICTh OajiB OTpUMaHUX Ha
OCHOBI IMOTOYHOTO, MOAYJIBHOTO Ta MiJICYMKOBOT'O KOHTPOJIIO 3HAHb.

Po3noais 6aJiB, siki OTPUMYKOTH CTYAE€HTH

[ToTouHe TecTyBaHHS Ta CaMOCTIifHa poOoTa Bceroro
3M 1 3M 2
dopma ==
HaBYaHHs/ 5| 8
. &P — A
BHJIA pOOIT < =
T1 | T2 | T3 | T4 | TS | T6 | T7 | T8 | T9 | T10 § % &
A g =
Jenna 0-2 | 02 |02 | 02 | 02|04 |04]| 04 0-4 0-4 30
(ycboro
0aJtiB) oo | 20 | 100
OnutyBaHHS 0-2 | 0-2 |0-2 - 0-2 | 0-2 | 0-2 0-2 0-2 0-2 18
Ha ceMiHapax
ITpakTuyni - - - 0-2 - 0-2 02| 0-2 0-2 0-2 12
poboTH
I xkaJna oninoBaHHAa: HanioHajabHa Ta ECTS
IIpu3HaueHHs paHry 3a Cyma 6aniB 3a 100-6anpHOIO OriHKa 3a HaI[lOHAJIBHOIO
ECTS-peliTuarom HIKAJIO0 LIKAJIO0
A 90-100 BiTMIHHO (5)
B 82-89 nobpe (4)
C 75-81
D 68-74 3aJ10BUILHO (3)
E 61-67
FX 35-60 HE3a0BITBHO (2)
F 0-34




